De industriéle samenleving

In Nederland

Naam:

Klas:

Vraag 1: leg uit waarom de Britten het voorbeeldgaven aan het begin van de industriéle revolutie

Vraag 2: noem 3 redenen waarom nederland laat was met de industriele revolutie

1.

2.

3.

Vraag 3: wat deed koning willem | allemaal voor/in nederland rond 1839. Noem 2 dingen

Vraag 4: de textielindustrie verdrong de huisnijverheid. Waarom was er nu geen mankracht meer
nodig?

Vraag 5: wat is de dienstsector?

Vraag 6: hoe kan de snelle groei van de industrie en de dienstensector verklaart worden. Noem 3
redens.

Vraag 7: spoorwegen, fietsen en auto’s. dit zijn voertuigen die in de industriéle revolutie opkwamen.
Welk jaar werd elk voertuig massaal gebruikt.

Fiets: van tot

Brommer vanaf

Auto vanaf



Vraag 8: wat is verstedelijking?

Vraag 9: wat zijn de oorzaken van verstedelijking. Noem er 3

1.

2.

3.

Vraag 10: vul in

In kwamen er nieuwe bij: de film, televisie en radio

En pasin kwam pas later in nederland.

Vraag 11: leg uit waarom Nederland een einheid werd.

Vraag 12: wat is kapitalisme?

Vraag 13: mensen wouden dat de situatie in fabrieken werd verbetert. Hoe noem je deze mensen en
waar streven ze naar.

Vraag 14: hoe noem je een groep socialisten?

Vraag 15: wie is de grondlegger van het socialisme?

Vraag 16: wat zijn vakbonden?

Vraag 17: waar of nietwaar: de socialisten van Nederland werden geen einheid.

Vraag 18: waar of nietwaar: de katolieken moesten niks hebben van ongelovige socialisten. Zij
richten een eigen vakbond op.

Vraag 19: welke 2 groepen socialisten zijn er. en welke gebruikten macht en welke niet?

vraag 20: wat is een crisis?




Vraag 21: wat zijn de 4 redenen van de crisis van de jaren 30 en waaronstond de crisis?

1.

2.

3.

4.

De crisis ontstond in:

Vraag 21:in roofden Duitsers Nederland leeg.

Vraag 22: in vraag 21 moest je een jaartal in vullen. In dat jaar deden de duitsers nog 2 dingen wat
zijn die dingen?

Vraag 23: wat is de marshalhulp?

Vraag 24: in het jaar ‘60 wat er een bloeitijd. Wat gebeurden er in die tijd. Noem 4 dingen.

Vraag 25: hoe ontstond de oliecrisis

Vraag 26: in de jaren 80 ontstonden 2 nieuwe beroepen. Welke?

Vraag 27: vanaf 1985 kwamen er nieuwe dienst sectoren. Noem er 4.

1. 3.

2. 4.

Vraag 28: noem 2 veranderingen die in de 20° en 2 uit de 21°¢ eeuw.

Vraag 29: wat zijn de kenmerken van een postindustriéle samenleving. Noem er 3




Vraag 30: wat betekent ICT

Vraag 31: wat is de aanleiding aan de crisis van 20077

Vraag 32: heeft de postindustriéle samenleving de milieuvervuilig opgelost? Geen ook 2 redenen
waarom wel/niet.

Vraag 33: wat is de negatieve kant van welvaart?

vraag Behaalde punten Maximaal tehalen
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